SAMODIAGNOZA CLIMATRONICA







Zapłon wyłączony. Nacisnąć rónocześnie guziki [zamknięty obieg powietrza] oraz [ECON] i przytrzymać minimum 3 sekundy. Trzymając przyciśnięte włączyć zapłon. Diagnoza zostanie przeprowadzona. Na koniec na wyświetlaczu climatronica po prawej stronie pojawi się liczba błędów a po lewej stronie kod błędu. Przełączamy pomiędzy nimi guzikiem [temperatura +].

By wywołać pamięć błędów w climatronicu należy nacisnąć i przytrzymać na dłużej niż 3 sekundy guziki [zamknięty obieg powietrza] oraz [ECON]. Po lewej stronie zobaczymy liczbę trzycyfrową a po prawej liczbę 00. Poprzez naciśnięcie guzika [temperatura +] przełączamy do następnego błędu. Gdy z lewej strony pojawi się kod 000 znaczy, że nie ma więcej błędów. Przytrzymując guzik [ECON] na dłużej niż 3 sekundy czyścimy pamięć błędów. Poprzez naciśnięcie guzika [ECON] powracamy do normalnego trybu climatronica. 


Znane nam kody błędów: 
000: Koniec listy błędów 
306: czujnik temperatury w zderzaku 
444: żadnych błędów w pamięci 
511: czujnik temperatury w obszarze nóg 

Kody climatronic - Passat B5 3B 

By wejść do trybu serwisowego należy równocześnie nacisnąć [ECON] + [Temperatura -] + [Nawiew -]. Poprzez naciśnięcie guzika [ECON] powracamy do trybu normalnego. 

00: Suma, 0=maksymalne chłodzenie, 255=maksymalne grzanie 
01: 
02: Średni index naświetlenia słonecznego 
03: Aktualny index naświetlenia słonecznego w mW/cm2 
04: Średnia temperatura wg. czujnika w zderzaku 
05: Aktualna temperatura wg. czujnika w zderzaku 
06: Temperatura w komorze powietrza zasysanego 
07: Temperatura nawiewu obszar nóg 
08: Temperatura nawiewu środek 
09 
10 
11: Temperatura V68 0=maks.ciepło, 255=maks.zimno 
12: Praca nawiewu centralnego V70, 0=nogi/odmrażanie szyby, 255=środek 
13: Obieg powietrza, 0=zamknięty, 255=otwarty

14: Praca nawiewu nogi/odmrażanie szyby V85, 0=nawiew na przednią szybę, 255=nawiew na nogi

15: Czas pracy silnika od uruchomienia 
16: Prędkość w km/h 
17 
18

19: Przyczyna wył. kompresora klimatyzacji, 0=brak, 5=zbyt niskie obroty, 6=ECON, 7=OFF

20 
21: ? Zaczyna się od 0 
22 
23 
24 
25: Ustawienie V68 w pozycji ciepło 
26 
27: Ustawienie V68 w pozycji zimno 
28 
29 
30 
31: Ustawienie V71 w pozycji zamknięty obieg powietrza 
32 
33: Ustawienie V71 w pozycji otwarty obieg powietrza 
34: Ustawienie V85 w pozycji nawiewu na szybę. 
35 
36: Ustawienie V85 w pozycji nawiewu na nogi 
37: Czas postoju w minutach (zapłon wył.) od 0 do 240 minut 
38 
39: Czas od włączenia zapłonu w cyklach 4-sekundowych 
40 
41 
42 
43 
44

V85: Mechanizm przełączający nawiew między obszarem nóg a szybą (tryb odmrażania)
V70: Mechanizm nawiewu centralnego

V68: Mechanizm kontroli temperatury

V71: Mechanizm zamkniętego/otwartego obiegu powietrza
